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SKCH: Aktualizovali sme web a vizuálnu identitu 

Bratislava, 7.5.2026 

Slovenská katolícka charita (SKCH) spúšťa nový web spolu s aktualizovanou vizuálnou 
identitou. Redizajn reaguje na technologické aj komunikačné potreby a prináša rýchlejšie, 
prehľadnejšie a modernejšie prostredie pre ľudí, ktorí potrebujú pomoc, alebo chcú pomáhať. 

Pôvodná webová stránka už nespĺňala technické ani používateľské štandardy. Bola výkonnostne 
slabá a jej štruktúra nezodpovedala potrebám návštevníkov. Zároveň neumožňovala jednotnú 
správu obsahu – diecézne a farské charity fungovali bez centrálneho prepojenia. 

Nový web preto prináša zásadnú zmenu: vytvára jednu spoločnú platformu pre celú sieť 
SKCH. Je navrhnutý tak, aby sa používateľ rýchlo dostal k tomu, čo hľadá – pomoc, možnosť 
zapojiť sa, alebo informácie o činnosti. Stránka stojí na troch jasných cestách: „Potrebujem 
pomoc“, „Chcem pomôcť“ a „Čo robíme“. 

„Nový web aj vizuál sme pripravovali s cieľom zjednodušiť prístup k pomoci a zároveň 
posilniť prepojenie celej charitnej siete. Chceme, aby každý rýchlo našiel to, čo potrebuje, 
zrozumiteľne a na jednom mieste,“ uviedol generálny sekretár SKCH Filip Macák. 

Technologicky je web nastavený na centralizovanú správu, čo ho robí nielen technicky 
spoľahlivejším, ale aj finančne efektívnejším. Aktualizácie, bezpečnostné úpravy aj nové funkcie 
sa zavádzajú naraz pre celú sieť, čo šetrí náklady a zvyšuje efektivitu. Súčasťou je aj zdieľaná 
databáza zariadení a služieb – jednotlivé charity si údaje spravujú samostatne, no zmeny sa 
automaticky zobrazujú na všetkých relevantných stránkach. 

„Technológia nám pomáha fungovať efektívnejšie, ale rozhodujúci je obsah a práca ľudí v 
teréne, ktorí ho priebežne dopĺňajú,“ doplnil Filip Macák. 

Súčasťou zmien je aj úprava vizuálnej identity. Logo prešlo modernizáciou, aby fungovalo v 
digitálnom aj tlačenom prostredí. Zachovala sa farebnosť ako hlavný rozpoznávací prvok, 
pribudla nová typografia a kompletný brand manuál, ktorý zjednocuje komunikáciu celej siete. 

Nové logo a kontakt pre médiá sú dostupné tu:https://www.charita.sk/pre-media-a-tlac/ 

Redizajn webu aj vizuálu je súčasťou širšieho cieľa posilniť SKCH ako modernú, transparentnú a 
prepojenú organizáciu. Jednotný systém aj vizuál zjednodušujú každodennú prácu charít a 
navonok prezentujú SKCH ako silnú a koordinovanú sieť pomoci. 

https://www.charita.sk/pre-media-a-tlac/

